

Продолжение здесь отрывок, общий листок.

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган партии, завода и заведования Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Тад под № 11-8

№ 32 (1570)

ВТОРИЙ

14

марта 1959 г.

Цена 15 коп.

Яркая демонстрация сплоченности трудящихся вокруг партии Ленина — Сталина

ЗА СТАЛИНА, ЗА КОММУНИЗМ!

Атмосфера располагающей теплоты и радушия, какой-то необыкновенной сердечности и в то же время торжественной значимости встречала здесь людей, непрерывным потоком вливавшихся в гостеприимно-распахнутые двери, над которыми была обозначена вывеска: «Избирательный участок № 26». Еще до наступления полного расвета шли сюда люди всех возрастов и профессий.

В числе первых ранним утром пришли отдать свой голос за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных начальник смены мартеновского цеха Сабойлюкович, молодая избирательница, впервые принимавшая участие в выборах, Мосунова, заведующий кафедрой горно-металлургического института Бояршинов, престарелые 70-летние супруги Хаменские.

Приветливо встречает каждого избирателя Герой Советского Союза, студент техникума трудовых резервов т. Емельянов, внимательно и подробно разясня им порядок голосования. Избиратель, выполнив свою гражданскую обязанность, опускает в избирательную урну бюллетень. Можно было бы итти домой, но так хочется поделиться своими радостными мыслями. Торжественное настроение, чувство благородства и патротизма находили самые разнообразные формы выражения. Инженер комбината т. Тираспольский, опустив в избирательную урну бюллетень, заявил, обращаясь к членам избирательной комиссии:

— Проголосовать за достойных кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мне хочется отметить особенно радостный подъем нашего народа, встретившего день выборов, как большой праздник. Какое счастье жить и работать в сталинскую эпоху!

Престарелой 90-летней избирательнице Рычик предложили услуги доставить ее до избирательного участка на автомашине. «Нет», — заявила она, — спасибо, дорогие, но в такой день я сама пешком приду выбрать нашу родную власть».

Выборы проходили исключительно организованно. В 6 часов 30 минут вечера было полностью закончено голосование. Ровно в 12 часов ночи торжественно вскрывалась избирательная урна и члены комиссии оказались очевидцами нового проявления патротизма, сплоченности и беззаветной преданности советских людей большевистской партии, любви к мудрому учителю и вождю товарищу Сталину. «Голосую за Сталина, за коммунизм», — «Отдаю свой голос за прекрасную жизнь, за светлое будущее, за родного Сталина и его славных соратников». Этими и многими подобными патротическими строками отмечали избиратели свою горячую благодарность партии Ленина—Сталина.

Избирательная комиссия произвела подсчет голосов и объявила блестящий итог победы сталинского блока коммунистов и беспартийных.

С огромным воодушевлением

Люди — Сталин, за нашу счастливую жизнь!

Директор школы Капитолина Александровна Золотова перед голосованием произнесла яркую речь:

— Великий Сталин — это мир. Сталин — это победа. Сталин — это светлое будущее, так говорят миллионы советских простых людей. И горячо благодаря коммунистическую партию большевиков, советское правительство и нашего героя вождя и учителя товарища Сталина за величайшую заботу о благосостоянии народа. Я с радостью отдаю свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Знатный старателев Алексей Панченко пришел на избирательный участок перед заступлением на смену.

— Голосую за наших кандидатов Григория Ивановича Носова и Бориса Глебовича Музрукова, — говорит т. Панченко, — я голосую за великую партию большевиков, за нашу могучую Родину.

Техник фасонно-литейного цеха Григорий Осипенко, получая бюллетень, сказал:

— Выборы депутатов Верховного Совета СССР — большое событие в жизни всего нашего народа. Сегодня я с огромным воодушевлением отдаю свой голос за достойных сынов партии Ленина—Сталина, за светлое будущее, за коммунизм.

Выборы в Верховный Совет СССР на 33 избирательном участке проходили с огромным подъемом. За первый час проголосовало больше четырехсот человек, а к 8 часам вечера проголосовали все избиратели. В этот день трудящиеся Сталинской Магнитки еще раз продемонстрировали свою сплоченность вокруг партии большевиков, советского правительства и своего любимого вождя и учителя великого Сталина.

За любимую Родину

С большим подъемом проходило голосование на избирательном участке № 52, расположенным в помещении школы № 47.

До начала голосования еще 15 минут. Но более 200 избирателей — рабочих, интеллигентии, домохозяек пришли сюда, чтобы первыми выполнить свой гражданский долг.

Председатель участковой избирательной комиссии т. Шахтарин приглашает избирателей к голосованию.

Первым опускает в урну бюллетень 78-летний мастер пылокатного цеха шахтостроения т. Кривенчиков.

— Голосую за т. Носова и Музрукова, — говорит он, — я голосую за партию

большевиков, за товарища Сталина. В этот радостный день я хочу сказать большое спасибо партии и правительству за постоянную заботу о нас, простых советских людях.

Бот голосует ученица-отличница школы № 46 Галина Рублевская. Опустив бюллетень, она говорит:

— Я первый раз голосую. С большой радостью я отдаю свой голос за достойных кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

К 18 часам все избиратели избирательного участка № 52 закончили голосование.

Ф. ЦИМБАЛОУ.

ВЫСОКАЯ АКТИВНОСТЬ

Над входом в помещение школы № 27 горит светодиодная надпись: «Избирательный пункт № 48».

За полчаса до начала голосования празднично украшенный вестибюль школы заполнили свыше 300 человек. Все они собрались сюда, чтобы первыми исполнить свой гражданский долг — проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Председатель участковой избирательной комиссии т. Ющенко предпринимает приставки к голосованию с днем большого торжества и приглашает их приступить к голосованию.

Первыми получают бюллетени участники Великой Отечественной войны тт. Шамсутдинов и Федотов. Их грудь украшают ордена и медали. В эти торжественные минуты лица их преисполнены большого радостного волнения.

В числе первых получает бюллетени машинист электропривода агрофабрики т. Ерофеев, который ко дню выборов пришел с производственным подарком, выполнив норму выработки на предвыборной вахте на 130 процентов.

В организованном порядке с флагами, лозунгами и портретами руководителей партии, правительства, кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР пришли голосовать жители 5-го участка, проживающие по улице Дизельной и Газопроводной, где агитационно-массовую работу проводили агитаторы проволочно-штукатурного цеха т. Меркулов, Волков и Шепетян.

Вот получает бюллетень молодой избиратель, ученик ремесленного училища № 20 Николай Лазарев. Опустив бюллетень, он говорит:

— Я, как и тысячи моих сверстников, впервые принимаю участие в выборах. В числе первых я пришел сегодня сюда и с радостью отдал свой голос за наших кандидатов Г. И. Носова и В. Г. Музрукова. Голосую за них, я голосовал за счастливую, радостную жизнь, за Сталинскую Конституцию, которая обеспечила нам, молодежи, замечательные права на труд, отдых и образование.

Проголосовав, избиратели идут в помещение, отведенное для культобслуживания, слушают музыку, концерт художественной самодеятельности.

В 10 часов утра на этом избирательном участке проголосовало 50 процентов избирателей. К 8 часам вечера члены участковой избирательной комиссии уже рапортовали о том, что все избиратели приняли участие в голосовании.

Р. АLEXANDROVA.



На снимках: на избирательных участках в день выборов в Верховный Совет СССР (слева направо): молодой избиратель Н. Липатников, впервые участвовавший в выборах, у избирательной urny. На избирательный участок № 52 пришла голосовать 72-летняя избирательница Евдокия Сергеевна Миньшикова. Получает бюллетени для голосования знатный мастер доменного цеха Василий Кономов. Фото П. Рудакова.

